

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев направил приветствие первому секретарю Центрального Комитета КПИ, председателю Совета Министров Народной Республики Болгария товарищу Тодору Живкову по случаю 30-годовщины установления дипломатических отношений между Советским Союзом и Болгарией.

Товарищ Н. С. Хрущев передает самые сердечные поздравления и наилучшие пожелания от Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, всего советского народа. Он подчеркивает, что наши народы прочно объединены и сплачивают общность наших целей и задач, глубокая вера в торжество марксистско-ленинского учения, горячая любовь и стремление помочь друг другу в борьбе за светлые идеалы коммунизма.

(ТАСС).

ВО ИМЯ МИРА

Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев направил президенту Объединенной Арабской Республики Гамаль Абдель Насеру телеграмму, в которой пишет правительству и дружественному народу ОАР самые сердечные поздравления по случаю национального праздника — Дня революции. Н. С. Хрущев отмечает, что у него сохранились самые светлые воспоминания о недавнем визите в Ольбийдиную Арабскую Республику. Переговоры, проходившие в духе братской дружбы и полного доверия, послужили укреплению взаимопонимания, открыли новые горизонты для дальнейшего расширения дружественного сотрудничества между обеими странами.

Народ и правительство Объединенной Арабской Республики, подчеркивает Н. С. Хрущев, могут быть уверены, что народы и правительство Советского Союза по-братьски поддержат их благородную борьбу за мир и строительство социализма.

В связи с национальным праздником ОАР искренние поздравления и наилучшие пожелания и президента Гамала Абдель Насера, дружественному народу Объединенной Арабской Республики пишет Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микони. Он выражает уверенность, что прочные дружественные связи и установленные всесторонние сотрудничество между нашими государствами будут и дальше плодотворно развиваться в интересах обоих народов на благо всеобщего мира.

(ТАСС).

ГТОВЬСЯ К БОЛЬШОЙ ЖАТВЕ, ХЛЕБОРОБ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайских промышленного и сельского краевых Советов депутатов трудящихся.

Год издания 47-й.
№ 173 (12923).

ПЯТНИЦА, 24 ИЮЛЯ 1964 г.

Цена 2 коп.

В БРИГАДЕ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА А. Е. НОВИКОВА



А. Е. НОВИКОВ.

ПЕРЕД НАЧАЛОМ

Хороши хлеба в бригаде Антона Егоровича Новикова.

— Пшеница уже налилась, — говорит Герой Социалистического Труда Леонтий Яковлевич Селицьев, пришедший с общественными контролерами проверить своего давнего друга.

Леонтий Яковлевич внимательно осматривает колосы.

— Хороша, зерна будет много. Денька через три косить надо.

— Мы готовы, все начеку.

С поля контролеры идут к бригадному стапу. Около крестовья большого дома густая роща из берес, осин, черемух и смородины. В доме чисто. Акуратно поставлены посты. На стенах

УДАРНАЯ РАБОТА

На четвертом отделении Оздневского совхоза восьмой идет косовица горы. С первых дней работы механизаторы Василий Харыбин, Михаил Семенов, Иван Андреевич, Анатолий Задравных и Николай Бредигин перевыполняют норму выработки, борются за высокое качество. За три дня уложен в валки горы на 100 гектарах. Через несколько дней на поле выйдет комбайн с подборщиками. Комбайны в отделении все полностью отремонтированы.

П. ПОПОВ.
Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПОПОВ.

Усть-Калманское управление.

П. ПО

ВПЕРЕДИ ВНОВЬ СТУДЕНТЫ

Кто победит — «Груд» или «Буревестник»? На этот вопрос вряд ли был ответ перед началом краевых соревнований по легкой атлетике. Ни в первый же день чемпионата оказалось, что и сельские спортсмены не собираются уступать горожанам без боя.

Как же она проходила? Первые победные очки принес команда студентов А. Прусков. Он показал лучший результат в толкании ядра — 14 метров 79 сантиметров. Его одноклубник И. Ширяев выигрывал бег на 100 метров.

Дается старт забегу на 800 метров. Первым финиширует предста витель «Урожая». В. Шаповалов. Вторым — также сельский спортсмен А. Стрелев. Начали приносить очки своим командам и легкоатлеты «Груд». В. Юдин побеждает на пятикилометровой дистанции, а В. Милин в прыжках в высоту —

175 сантиметров. Занятье чемпиона в беге на 80 метров с барьерами завоевала Т. Лещенко («Груд»). Наибольшее количество очков беге на 100 метров записала в активе «Груд», Г. Зубарева. Ее время 13,1 секунды. Такой же результат показали еще две спортсменки: В. Потчалова («Груд») и Л. Монайченко («Урожай»).

Неожиданным было успех учащихся Майминской средней школы Г. Казаковой в беге на 800 метров. Молодая спортсменка, впервые второй раз выступающая на этой дистанции, показала лучшее время — 2 минуты 23 секунды. Ее подруга по урожаевской команде А. Артемова пропадала победительница двенадцати секунд.

По итогам первого дня состязаний лидировали спортсмены «Груд», на втором месте были сельские легкоатлеты и только на третьем — студенты.

После длительного перерыва в программу соревнований был включен марафонский бег. Его выиграл представитель «Груд» Д. Чекулинин — 1 час 52 минуты 3 секунды.

Дальше всех метнул копье мастер спорта Ю. Самородов («Груд») — 63 метра 15 сантиметров. Его супруга В. Самородова также была первой в этом виде среди женщин.

Как и ожидалось, победителем в тройном прыжке вышел В. Кондратенко («Буревестник») — 15 метров 27 сантиметров. Это выше нормы первого спортивного разряда.

Чемпионка и рекордсменка края С. Рафиковна — студентка Бийского педагогического института, вновь подтвердила звание сильнейшей в прыжках в длину.

Во второй день чемпионата студенты вышли на второе место, отставая от команды «Груд» на 1.310

очков и опережая урожаевцев на 1.965 очков.

Заключительный, третий день. Разрыв между спортсменами «Груд» и «Буревестника» сокращается.

Неоднократный чемпион края в ходе на 20 километров В. Полосухин («Буревестник») первым заканчивает дистанцию. Его время — 1 час 43 минуты 51,6 секунды. Такие представители «Буревестника» Л. Глушикова поднимается на высшую ступеньку пьедестала почета за лучший результат в прыжке — 3.785 очков. Больше тысячи очков приносят студенческой команде победа В. Суворова в десятиборье.

Вне конкуренции в прыжках в высоту была Д. Акулова. Все ее соперницы сошли на высоте 140 сантиметров. Чемпионка края преодолела планку, установленную на 160 сантиметров.

На снимке: финальный забег на 100 метров у женщин. Впереди — Г. Зубарева.

— такой результат победителя в прыжках в длину В. Кондратенко.

Итак, студенты вновь завоевали кубок краевого спортивного союза по легкой атлетике. Они набрали 23.998 очков, у спортсменов «Груд» — 22.875 и у урожаевцев — 14.623.

Параллельно с краевым чемпионатом проводился розыгрыш первенства общества «Урожай». Победили спортсмены Горного Алтая, второе место заняли легкоатлеты Заильловского района, третье — Родникового.

Хотя во многих видах программы имена победителей не изменились и не один краевой рекорд не был улучшен, состязания выявили молодых способных спортсменов, особенно из села, которые в будущем, несомненно, станут опасными соперниками наших ведущих легкоатлетов.

Э. ГОРДОН.

На снимке: финальный забег на 100 метров у женщин. Впереди — Г. Зубарева.

Фото автора.

ПОСЛЕ ПЕРВОГО КРУГА

Состоился последний матч первого круга разыгрывавшего чемпионата страны по футболу среди команд класса «Б» шестой зоны. Новосибирский «Сибельман» принимал железнодорожников Красноярска. Хозяева поля не смогли оказать сопротивление гостям и проиграли с результатом 1:2.

Теперь турнирная таблица после первого круга выглядит так:

	И.	В.	Н.	П.	Р.М.	О.
1. «СКА»	17	5	11	1	17:10	21
2—3. «Иртыш»	17	7	5	2	22:17	21
2—3. «Старт»	17	8	5	4	15:10	21
4. «Луча»	17	7	5	5	18:10	19
5. «Восток»	17	6	7	4	17:13	19
6. «Авангард»	17	7	5	5	15:14	19
7. «Локомотив»	17	7	4	6	24:18	18
8. «Темп»	17	6	6	5	25:20	18
9. «Торпедо» (Т.)	17	8	2	7	17:13	18
10. «Шахтер»	17	7	4	6	18:20	18
11. «Амур»	17	4	8	5	17:19	16
12. «Армеец»	17	2	12	3	8:10	16
13. «Цементник»	17	5	6	6	14:20	16
14. «Забайкальец»	17	4	7	6	14:17	15
15. «Химик»	17	8	2	7	13:17	15
16. «Городец» (Р.)	17	5	5	7	19:29	13
17. «Сибельман»	17	3	7	7	15:22	13
18. «Ангара»	17	1	6	10	10:19	8

П. СТАРОСТИН.



ВСЕОБЩИЙ ИНТЕРСЕК РЕЧИ Н. С. ХРУЩЕВА

НА ВИДНЫХ МЕСТАХ

КОПЕНГАГЕН, 22 июля. (ТАСС). Все газеты датской столицы на самых видных местах публикуют сегодня сообщение о пребывании главы Советского правительства Н. С. Хрущева в «Польской Народной Республике».

Газета «Ланд ор фолькс», излагая речь Н. С. Хрущева, с которой он выступил в Варшаве, выделяет то место, где говорится о стремлениях империалистов использовать все средства для ослабления единства социалистических стран и о необходимости укрепления единства народов этих стран.

Газеты «Берлинское тицнде», «Политикен» и «Актуелль» особо подчеркивают высказанные Н. С. Хрущевым слова о том,

что «республиканская партия США призывает предвыборную программу, отражающую политику наиболее агрессивных кругов страны, и что кандидат от этой партии в президенты дал понять о своем стремлении прийти в Белый дом под лозунгами оголтелого антикоммунизма и военных угроз».

ЛОНДОНСКАЯ ПРЕССА О УСПЕХАХ СТРАН СОЦИАЛИЗМА

ЛОНДОН, 22 июля. (ТАСС). Лондонская печать проявляет большой интерес к речи главы Советского правительства Н. С. Хрущева на торжественном заседании в Варшаве, посвященном 20-летию Польской Народной Республики. Большинство газет, в том числе «Таймс», «Дейли экспресс», «Гардиан»,

ЦЕЛЬНЫЕ СТРАНИЦЫ

Все зарубежные газеты выносят сегодня на самые видные места сообщения из Варшавы о праздновании 20-летия народной Польши. Печать социалистических стран, и что кандидат от этой партии в президенты дал понять о своем стремлении прийти в Белый дом под лозунгами оголтелого антикоммунизма и военных угроз. Публикуются из-

ложения доклада В. Гончарова, а также речей Н. С. Хрущева, А. Новогорского и В. Ульбрехта на торжественном заседании, посвященном славному юбилею. Многие газеты помещают фотоснимки, на которых зачленена встреча Н. С. Хрущева и руководителей других братских партий и правительств в польской

«Дейли уоркер» и другие, напечатали изложение речи, а также фотографии Н. С. Хрущева.

Печать выделяет ту часть речи, где глава Советского правительства осудил воинственные заявления и обострившую на съезде республиканской партии США, напоминая о успехах братского польского народа в строительстве социализма и правительства в польской

Франции.

Ряд газет останавливается на тех местах в прыжке в высоту, где Н. С. Хрущев, который был на съезде республиканской партии США, посвященном 20-летию Польской Народной Республики, выступил с заявлением о том, как нарастающий кризис — одно из проявлений правительственного плана «стабилизации». Не сумев остановить роста цен и противодействуя повышению зарплаты трудающихся, правительство сужает рынок потребления и «резко ухудшает обстановку» в стране, пишет сегодня «Оманик».

Казалось бы, радостное событие для рабочих предприятий, склонившихся в «ключевой отрасли промышленности», отмечает, что нарастающий кризис — одно из проявлений правительственного плана «стабилизации». Не сумев остановить роста цен и противодействуя повышению зарплаты трудающихся, правительство сужает рынок потребления и «резко ухудшает обстановку» в стране, пишет сегодня «Оманик».

В Англии, где в прессе пишут о том, что нарастающий кризис — одно из проявлений правительственного плана «стабилизации», отмечает, что нарастающий кризис — одно из проявлений правительственного плана «стабилизации». Не сумев остановить роста цен и противодействуя повышению зарплаты трудающихся, правительство сужает рынок потребления и «резко ухудшает обстановку» в стране, пишет сегодня «Оманик».

В Англии, где в прессе пишут о том, что нарастающий кризис — одно из проявлений правительственного плана «стабилизации», отмечает, что нарастающий кризис — одно из проявлений правительственного плана «стабилизации». Не сумев остановить роста цен и противодействуя повышению зарплаты трудающихся, правительство сужает рынок потребления и «резко ухудшает обстановку» в стране, пишет сегодня «Оманик».

ЗАГОВОР «БЕШЕНЫХ»

Аризонский сенатор Барри Голдуотер выдвинул кандидатом на пост президента США от республиканской партии. Со времени начала «холодной войны» это называлось серьезным вызовом американским борцам за мир, всему народу Соединенных Штатов.

Голдуотер открыл поддержку «бешеных» и генерала Пентагона. Он заявил в интервью журналу «Дер Шпигель», что, став президентом, он предоставит возможность объединению комитета начальников штабов решить вопрос о том, как «одержать верх в Вьетнаме», что он позволяет им самим решать вопрос о применении ядерного оружия. Белый дом в таком случае был бы отдан на милость военщины. Голдуотер, генерал-майор авиации в запасе, явно идет на поклон к шефам из Пентагона.

Голдуотер не раз выражал свою готовность пойти на риск ядерной войны. Не так давно он заявил, что отдаст «верховному комбдому» НАТО контроль над ядерным оружием, подобно Гитлеру.

Новый кандидат президентов сотрудничает с фашистскими группами, которые растут, как грибы, при

поддержке мультимиллионеров, таких, как нефтяной король Техаса Хант, промышленников, связанных с военными пословками, и других представителей большого бизнеса.

Голдуотер голосовал против закона о гражданских правах в сenate. В то же время расисты убивают чернокожих и белых сторонников. Эти убийства продолжаются, пока Голдуотер находится в Сан-Франциско. В Джорджа был убит подпольщиками сухопутных войск Лемюэль А. Пени из Вашингтона. Труп другого негра обнаружен в заведении речи Миссисипи в день открытия съезда республиканской партии. В этот же день были сожжены две негритянские церкви в штате Миссисипи.

Голдуотер — представник крупных капиталистов, которые хотят уничтожить профсоюзы, свести на нет и даже отменить все социальные права негров.

Кандидат республиканской партии, таким образом, представляет наиболее хищные и безответственные элементы правящих кругов Соединенных Штатов Америки.

Я уверен, вызову Голдуотера будет дан достойный отпор. Я убежден, что большая часть американцев, которые имеют право голоса (к сожалению, не все обладают им), отбоят эту атаку на демократию и мир.

Новый кандидат президентов стоял на пути к власти, подобно Гитлеру.

Голдуотер — представник корпораций, которые выдвинули его кандидатуру. Вся ма-

шистские сбирали. Газета «Таймс» подчеркивает слова Н. С. Хрущева, А. Новогорского и В. Ульбрехта на торжественном заседании, посвященном славному юбилею.

Это было одна из крупнейших демонстраций в США. В адрес республиканской партии поступило около 300 тысяч письменных протестов против назидания Голдуотера.

Эти протесты — предвестники будущих, более активных действий американских демократов. Лидеры негритянского движения,